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Metodické oznámení č. 31 

V 2010 MO 31 
 
Věc:  I. Změny hodnot indikátorů s platností pro výzvy č. 1-17 
 II. Změny v některých atributech vybraných indikátorů  
 
 
I. Změny hodnot indikátorů s platností pro výzvy č. 1-17 
V případě, že příjemce žádá o změnu monitorovacích indikátorů, je potřeba doložit 
zdůvodnění změny a metodu výpočtu na Změnovém formuláři a to do data závazného 
splnění indikátoru. Změny hodnoty indikátorů schvaluje řídící orgán ROP Střední Morava. 
Změna hodnoty projektového monitorovacího indikátoru podléhá krácení dotace, u indikátoru 
sledovaného pro potřeby evaluace toto krácení nemusí být uplatněno.  
V případě níže uvedených monitorovacích indikátorů je možná změna do jednoho 
kalendářního roku následujícího po roce dokončení realizace projektu. Jedná se o 
monitorovací indikátory: 
- Hodnota úspory času v EUR ve veřejné dopravě (č. 10) 
- Hodnota úspory času v silniční dopravě v EUR (č. 11) 
- Množství přepraveného zboží na regionálních letištích (č. 12) 
- Počet návštěvníků podpořeného ubytovacího zařízení po prvním roce provozu (č. 50) 
- Počet návštěvníků podpořeného zařízení návazné infrastruktury po prvním roce provozu 

(č. 51) 
- Počet návštěvníků podpořeného zařízení po prvním roce provozu (č. 52) 
- Počet odbavených cestujících na regionálních letištích (č. 85) 
- Počet uživatelů … (č. 127 – 135) 
- Počet vozidel používajících komunikaci po 1. roce (č. 136) 
- Snížení počtu dopravních nehod na úsecích dotčených intervencí (146) 
- Využití kapacity ubytovacích zařízení – čisté využití lůžek (č. 152) 
- Zvýšení atraktivity podpořených měst a obcí (č. 154) 
- Zvýšení návštěvnosti v referenčních místech kraje (č. 155). 
 
Ve všech ostatních případech je změna hodnoty indikátorů možná nejpozději do data 
ukončení projektu.  
Všechny změny hodnoty monitorovacích indikátorů podléhají přebodování odborem řízení 
projektů ÚRR a budou povoleny pouze v případě, kdy by projekt získal podporu i po snížení 
jejich hodnoty. Po podpisu Smlouvy o poskytnutí dotace při povolené změně hodnoty 
monitorovacích indikátorů ze strany řídícího orgánu, bude s  příjemcem podepsán dodatek 
ke Smlouvě.  
 
Pozn.: Čísla v závorce u monitorovacích indikátorů odpovídají číslování v Instrukcích pro 
práci s monitorovacími indikátory 
 
 
II. Změny v některých atributech vybraných indikátorů  
Informace o změnách, ke kterým došlo v návaznosti na aktualizaci definic v rámci 
Národního číselníku indikátorů pro programové období 2007-2013 vydaným Národním 
orgánem pro koordinaci.  
Národní číselník indikátorů (dále NČI) byl vytvořen jako dynamický a otevřený nástroj, který 
je schopen reagovat na potřeby jednotlivých programových dokumentů. Jeho optimalizace v 
průběhu období 2007-2013 vychází z potřeb Národního orgánu pro koordinaci při MMR a 
jednotlivých ŘO k zajištění věcně správných údajů o fyzické realizaci programů. Využívání a 
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optimalizace indikátorové soustavy je kontinuálním procesem v průběhu implementace 
programu.  
Vzhledem k potřebě automatického součtování hodnot monitorovacích indikátorů z úrovně 
projektů napříč jednotlivými informačními systémy až do úrovně Národního strategického 
referenčního rámce, bylo ze strany MMR vypracováno metodické a technické řešení tzv. 
„agregace indikátorů“. Metodické řešení spočívá v optimalizaci NČI a vytvoření závazné sady 
jednoznačně definovaných ukazatelů platných pro všechny operační programy v 
programovém období 2007-2013. Technické řešení pak nastavuje pravidla automatického 
sčítání hodnot monitorovacích indikátorů v informačních systémech MSSF na nejvyšší 
možnou úroveň.  
Změny vyplývající z metodického a technického řešení agregace indikátorů: 
A. Změna při vykazování indikátorů v Monitorovací zprávě 

Od počátku tohoto programového období se žadatel v IS BENEFIT7 přihlašoval k 
nabízeným relevantním monitorovacím indikátorům dle pravidel určených v Příručce pro 
žadatele a Příručce pro příjemce Regionálního operačního programu NUTS II Střední 
Morava. Monitorovací indikátory byly následně uvedeny ve Smlouvě o poskytnutí dotace. 
Na základě technického řešení bylo navrženo na úrovni projektů sledovat pouze tzv. 
„podřízené indikátory“. Jedná se o základní monitorovací indikátory, z nichž lze 
vypočítávat tzv. „nadřízené indikátory“. 
V souvislosti se zapracováním a spuštěním technického řešení agregace 
monitorovacích indikátorů a provedením opravných konverzí nebude žadateli dále 
umožněno zavázat se současně k monitorovacím indikátorům nadřízeným a 
podřízeným. V tomto případě nadřízené monitorovací indikátory již nebudou žadateli v 
IS BENEFIT7 nabízeny. 
U projektů, kde má příjemce v současnosti ve Smlouvě o poskytnutí dotace oba 
typy indikátorů (tj. nadřazené i podřízené) nebude nadřízené indikátory vykazovat v 
monitorovacích zprávách, protože tyto se automaticky naplňují z úrovně podřízených 
indikátorů. Technické řešení agregace indikátorů bylo do informačních systémů 
zapracováno v průběhu implementace operačního programu. 
 

B. Formální změny týkající se indikátorů  
V souvislosti s optimalizací NČI došlo také k formálním změnám a drobným úpravám, 
které nemění věcný obsah indikátorů, např. změna číselného kódu indikátoru, 
upřesnění, drobné úpravy názvu či doplnění definice indikátoru.  
Tyto změny nemají vliv na věcný obsah upravených indikátorů a nemají vliv na 
platnost uzavřených Smluv o poskytnutí dotace s jednotlivými příjemci. 
Aktualizace NČI také žádným způsobem nezasahuje do stanovených cílových 
hodnot indikátorů.  
Popis změn monitorovacích indikátorů ROP SM je uveden v příloze č. 1 „Změny v 
indikátorech“.  

 
Příloha: č. 1 Změny v monitorovacích indikátorech 
 
 
 
V Olomouci dne 18. ledna 2010 
 
Vyhotovil: Ing. Mária Dvořáková, Ing. Vlastimil Mikulášek 
 
 
Ověřil:   Ing. Kateřina Procházková 
 
 
Schválil: Ing. Zdeněk Bogoč 


